
VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 07.01.2015 
 

L’anno duemilaquindici, il giorno sette del mese di Gennaio nei locali della V Circoscrizione, siti in 

Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n.1035044 del 22/12/2014 in seduta  ordinaria, si 

è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per discutere e deliberare sul seguente Ordine del 

Giorno: OMISSIS. 

 

Presiede l’adunanza il Presidente della Circoscrizione, Teresi Fabio  assistito, in qualità di 

Segretario, dall’esperto Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia.  

Procedutosi, alle ore 9.35 all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: Altadonna 

Salvatore, Cavaliere Vincenzo, Figuccia Marco, Lo Sardo F. Umberto,Palazzo Daniele, 

Pellitteri Giuseppe, Prestigiacomo Matilde e Saladino Vincenzo . 

Constatata la presenza del numero legale, il  Presidente apre  la seduta. 

  Si dà atto che alle ore 09.40 entra in aula il Cons. Tarantino. 

Il Presidente comunica all’aula,  che ci sono stati dei trasferimenti in V Circoscrizione di cui non si 

comprende la motivazione, da lettura del riepilogo delle presenze e assenze dei Consiglieri 

relativamente alle sedute di Consiglio.  

Il Presidente sospende la seduta alle ore 09.50 per 10 minuti. 

Alle ore 10.10 il Vice Presidente Cavaliere Vincenzo riapre la seduta e procede all’appello 

nominale I Consiglieri presenti sono 7 : Altadonna Salvatore, Cavaliere Vincenzo,  Lo Sardo F. 

Umberto, Lucido Roberto,Palazzo Daniele, Pellitteri Giuseppe, Prestigiacomo Matilde. 

Constatata la mancanza del numero legale il Presidente rinvia la seduta di 1 ora. 

Alla ripresa dei lavori, presiede l’adunanza il Vice Presidente  Cavaliere Vincenzo assistito, in 

qualità di Segretario, dall’esperto Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia.  

Procedutosi all’appello nominale,alle ore 12.30, risultano presenti i Consiglieri: Altadonna 

Salvatore, Cavaliere Vincenzo, Figuccia Marco,Li Muli Maurizio, Lo Sardo F. Umberto, 

Lucido Roberto,Palazzo Daniele, Prestigiacomo Matilde,Schirò Riccardo. 

Constatata la presenza del numero legale, il  Presidente apre  la seduta. 

Il Presidente si scusa per il ritardo, ma spiega che tutto questo nasce per un impegno già preso 

presso il Comando dei Vigili Urbani, relativamente ai posti H di via Adua.  

Il Cons. Li Muli riferisce che domenica  una signora è rimasta chiusa in ascensore nel 

sovrapassaggio di Viale Regione Siciliana all’altezza della via Di Giorgi. Riferisce altresì che il  

tecnico a detto che il problema dell’ascensore derivava da un atto di vandalismo non registrato dalle 

telecamere che risultano scollegate ne consegue che l’attraversamento del ponte non essendo video 

sorvegliato non risulta sicuro.   

Il Consigliere Altadonna chiede al Presidente di chiudere la seduta, affinchè tutti possano 

manifestare la propria solidarietà  agli ex Pip che stanno manifestando.  

Il Consigliere Palazzo chiede al Presidente di informarsi con il Dott. Marino  come mai la raccolta 

dell’immondizia del mercatino di Borgo Nuovo venga fatta il giorno dopo. 

Il Cons. Lo Sardo chiede  che  il Presidente e il Vice Presidente si raccordino tra loro per evitare 

malintesi. 

Il Presidente constatata la presenza di un esiguo numero di Consiglieri alle ore12.50 chiude la 

seduta. 

  

 

 

 

 

f.to  Il Segretario       f.to     Il Vice  Presidente 

Esperto  Amm.vo           Cavaliere Vincenzo 

 Dr.ssa Ciaperoni  Patrizia 
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